
 

 

10. Jövőbeni döntéshozatal tervezése 

A Public Advocate Közügyvédi Hivatal telefonos tanácsadó szolgálata (1300 858 455) 
állandó meghatalmazásokra és állandó gondnoksági meghatalmazásokra vonatkozó 
információval szolgál. A rögzített információ, beleértve különböző gyakori kérdések 
megválaszolását az állandó meghatalmazásokkal és állandó gondnoksági 
meghatalmazásokkal kapcsolatban, napi 24 órán át elérhető. Ha tanácsadóval kíván 
beszélni, hívja a szolgálatot 9.00 és 16.30 között, hétfőtől péntekig.  

Miért kell terveznem jövőbeni döntéshozatalt? 

Életünk folyamán döntéseket hozunk életvitelünkről, és ezek személyes ízlésünkön, 
meggyőződéseinken és értékeinken alapszanak. Arra az esetre, ha egy szerencsétlenség 
vagy betegség következtében valamely mértékben elveszítenénk döntéshozatali 
képességünket, és emiatt nem tudnánk  saját magunk döntéseket hozni, jó lenne, ha mégis 
lehetne valamennyi beleszólásunk az ügyeinkkel kapcsolatos döntések meghozatalába. 
 

A jövőbeni döntéshozatal tervezése lehetővé teszi, hogy most hozzon döntéseket arról, hogy 
a jövőben hogyan lesznek meghozva az Önnel  kapcsolatos döntések és/vagy ki fog az Ön 
nevében döntéseket hozni az Ön személyes ügyeivel, életvitelével és gyógykezelésével 
kapcsolatban, ha Ön valaha nem lenne erre képes. Ha most felkészül az ilyen esetleges 
jövőbeni helyzetre, akkor alkalma lesz a döntéshozatalra kinevezett személyeknek bizonyos 
útmutatást nyújtani arról, hogy mit kíván. Ez segítségükre lesz, hogy az Ön érdekeit 
legjobban szolgáló döntéseket hozhassák meg. 

Milyen tervezési lehetőségek állnak rendelkezésemre? 

Nyugat-Ausztráliában három jogi mechanizmus létezik, amelyek segítségével megtervezheti, 
hogy a jövőben hogyan legyenek meghozva döntések az Ön nevében. Ezek a következők: 
 

• Állandó Meghatalmazás (Enduring power of attorney): lehetővé teszi, hogy 
kinevezzen egy személyt pénzügyi és vagyonával kapcsolatos döntések 
meghozására.  

• Állandó Gondnoksági Meghatalmazás (Enduring power of guardianship): 
lehetővé teszi, hogy kinevezzen egy személyt, aki személyes ügyeiről, életviteléről, 
gyógykezeléséről és egészségügyi kutatásban való részvételéről fog döntéseket 
hozni 

• Jövőbeni egészségügyi ellátási utasítás: lehetővé teszi, hogy írásba foglalja 
döntéseit  arról, hogy pontosan milyen kezelést  és orvosi ellátást kíván, ha egészségi 
állapota az ott leírtak szerint alakulna.  
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Kell-e regisztrálnom ezeknek a dokumentumoknak bármelyikét is? 

Nem szükséges regisztrálni egyik meghatalmazást sem. Viszont, annak érdekében, hogy 
kívánságai teljesüljenek, a Közügyvédi Hivatal azt tanácsolja, hogy az állandó gondnoksági 
meghatalmazás és/vagy az állandó meghatalmazás egy-egy hitelesített példányát adja oda 
gondnokának és/vagy képviselőjének, háziorvosának, egyéb egészségügyi dolgozónak és 
családtagjainak. Ha van ingatlana és állandó meghatalmazást ad valakinek, azt be lehet 
adni a Landgate-nek. Több erre vonatkozó információt a 8-as számú ismertetőben talál, 
amelynek címe Állandó Meghatalmazás - Information Sheet 8 – Enduring Powers of 
Attorney vagy az Állandó meghatalmazásról szóló információs csomagban - Enduring Power 
of Attorney Information Kit. 
 

Szükséges-e cselekvőképesnek lennem? 

Ahhoz, hogy állandó gondnokot vagy képviselőt nevezzen ki és/vagy jövőbeni egészségügyi  
ellátási utasítást készítsen, cselekvőképesnek kell lennie - ahogy azt a törvény 
megfogalmazza. Ez azt jelenti, hogy a nyomtatványok kitöltésekor döntéshozatali- és 
ítélőképességgel kell rendelkeznie, ami lehetővé teszi, hogy hivatalos megállapodásokat 
kössön és hogy megértse az azokban lévő kikötések következményeit.  
 
Ha ezeknek a meghatalmazásoknak készítésekor fennáll bármiféle gyanú az Ön  
döntéshozatali képességével kapcsolatban, ki kell kérni egy orvos vagy más szakember 
írásbeli véleményét. 
 

Hol találhatok további információt, amely segítségemre lehet a 
tervezésben? 

További, az állandó gondnoksági meghatalmazás és állandó meghatalmazás kitöltésére 
vonatkozó információt és a következő kiadványokat a Közügyvédi hivatal weboldalán 
találhatja meg: 
 

• Állandó Meghatalmazásra vonatkozó ismertető Nyugat-Ausztráliában  

• Állandó Meghatalmazásra vonatkozó információs csomag 

• Állandó Gondnoksági Meghatalmazásra vonatkozó ismertető Nyugat-Ausztráliában  

• Állandó Gondnoksági Meghatalmazásra vonatkozó információs csomag 

 
Mindezeket a kiadványokat díjmentesen töltheti le a hivatal weboldaláról: 
www.publicadvocate.wa.gov.au  
 
További információt a jövőbeni egészségügyi ellátási utasításról az Egészségügyi 
minisztériumtól kaphat. Telefon: 9222 2300 
Email: acp@health.wa.gov.au 
Web: www.healthywa.wa.gov.au/advancecareplanning 
  

https://www.wa.gov.au/government/document-collections/publications-office-of-the-public-advocate#information-sheets
https://www.wa.gov.au/government/document-collections/publications-office-of-the-public-advocate#information-sheets
https://www.wa.gov.au/government/document-collections/publications-office-of-the-public-advocate#enduring-power-of-attorney-guides-and-kits
https://www.wa.gov.au/government/document-collections/publications-office-of-the-public-advocate#enduring-power-of-attorney-guides-and-kits
http://www.publicadvocate.wa.gov.au/
mailto:acp@health.wa.gov.au
http://www.healthywa.wa.gov.au/advancecareplanning
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További információ 

Office of the Public Advocate 
PO Box 6293, EAST PERTH  WA  6892 
Telefon: 1300 858 455 
Email: opa@justice.wa.gov.au  
Web: www.publicadvocate.wa.gov.au  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ez az Ismertető önkéntes alapon nyújtott, nyilvánosságnak szóló információt tartalmaz. Az információ és a 
tanácsok jóhiszemben vannak megadva, de csak azzal a feltétellel, hogy az olvasók lesznek felelősek a 
döntéseikért azokban az ügyekben, amelyekről itt szó van és hogy ellenőrizni fogják a releváns adatokat, 
kijelentéseket és információt. Sem Nyugat-Ausztrália állama (“az Állam”), sem az Állam bármely 
ügynöke/ügynöksége vagy szerve, sem az Állam vagy az Állam bármely szervének bármely alkalmazottja vagy 
képviselője/ügynöke nem vállal felelősséget bármilyen veszteségért vagy kárért, amely bármely módon 
keletkezett, tekintet nélkül arra, hogy az Ismertetőben közzétett bármely információ vagy tanács hanyag 
alkalmazásából vagy abban való megbízásból ered-e vagy sem. 
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